
Protokoll för årsmöte med Stockholms fotoklubb den 8 mars  

2022 
Plats : Digitalt zoom möte via länk.  

 

 

 

 

 

§1 Fråga om årsmötet sammankallats på stadgeenligt sätt samt fastställande av 

röstlängd  

Årsmötet var överens om att årsmötet sammankallats enligt stadgarna och fastställde 

röstlängden.  

 

§2. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet Till mötesordförande valdes Olle 

Tillberg som ordförande och Elisabeth Hellström som sekreterare.  

 

§3. Val av två justerare för årsmötets protokoll tillika rösträknare 

Till justerare av protokoll och tillika rösträknare valdes Clas Åberg och Peter Hellman. 
 

§4. Fastställande av dagordning för årsmötet 

Dagordningen fastställdes av årsmötet 

 

§5. Fråga om årsmötet har utlysts enligt stadgarna 

Årsmötet har utlysts enligt stadgarna 

 

§6. Redovisning av styrelsens årsberättelse 

Irina Johansson gick igenom redovisning och styrelsens årsberättelse.  

 

§7. Fastställande av föregående årsresultat-och balansräkning  

Årsresultat-och balansräkning fastställde och lades till handlingarna. 

 

 

§8. Revisionsberättelse 

Revisorerna gick igenom revisionsberättelsen som godkändes och lades till handlingarna.  

 

§9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 

 

§10. Redovisning och fastställande av styrelsens verksamhetsplan och budget för 

innevarande år 

 



Redovisning, verksamhetsplan och budget för innevarande år fastställdes. Eventuellt kan 

föreningen ha fler digitala möten om hyran höjs. 

 

§11. Redovisning och fastställande av styrelsens förslag till medlemsavgift för 

nästkommande år. Styrelsen föreslår att medlemsavgiften höjs till 450:- för 2023. 

 

Årsmötet beslutade att höja årsavgiften till 450 kr för 2023. 

 

§12. Val av styrelseordförande (mandattid ett år)  

 

Till ordförande valdes Elisabeth Hellström  

 

§13. Val av styrelseledamöter (mandattid två år) 

 

Till styrelseledamöter valdes Irina Johansson, Anders Källén och Elizaveta Pronina.  

 

§14. Val av styrelsesuppleanter (mandattid ett år)  

Som suppleant valdes ??? 

 

§15. Val av en revisor och en revisorssuppleant (mandattid ett år) 

Årsmötet beslutade om omval av sittande revisor och revisorssuppleant Håkan Holmbäck 

och Jerker Hansson  

 

§16. Val av valberedning (ett år)  

 

Christer Rönnvall och Peter Hellman 

 

§17. Redovisning av och beslut om skriftligt förslag från styrelsen  

Inga skriftliga förslag från styrelsen 

 

§18. Redovisning av och beslut om skriftlig motioner från medlemmarna 

 

Det har inte inkommit några skriftliga motioner från medlemmar 

 

§19. Övriga frågor 

1. Mail ang nya villkor för medlemskap i RSF 

Förslag om att varje fokusgrupp skall ordna en fotopromenad var.  

 

§20. Mötets avslutande 

Ordförande Olle Tillberg förklarade mötet avslutat. 
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